
Ο Δήμαρχος Κηφισιάς Β. Ξυπολυτάς στο 11ο Οικονομικό Φόρουμ των Δελφών 

Στο πλαίσιο των εργασιών του Φόρουμ, όπου συμμετείχαν επίσης κυβερνητικοί 

αξιωματούχοι, υψηλόβαθμα στελέχη διεθνών οργανισμών, ακαδημαϊκοί και 

κορυφαίοι εκπρόσωποι του επιχειρηματικού κόσμου, ο κ. Ξυπολυτάς έλαβε μέρος 

στο θεματικό πάνελ συζήτησης για την Πολιτική Προστασία και την πρόληψη με τον 

τίτλο «From Prevention to Protection: Greece’s NatCat Strategy». 

Στη συζήτηση που για την πρόληψη για τις φυσικές καταστροφές αλλά και τα νέα 

καινοτόμα μοντέλα ασφαλιστικής κάλυψης ο δήμαρχος Κηφισιάς & Πρόεδρος του 

Συνδέσμου Δήμων για την Προστασία και την Ανάπλαση του Πεντελικού Βασίλης 

Ξυπολυτάς, ανέφερε, μεταξύ άλλων, πως «για χρόνια, η Αυτοδιοίκηση και οι Δήμοι 

ήταν απλώς διαχειριστές, ενώ πλέον πρέπει να αντιμετωπίζουν τις συνθήκες». Όπως 

σημείωσε μάλιστα «ο Δήμος Κηφισιάς αποτελεί πρότυπο με βασικά εργαλεία και 

αισθητήρες σε δασικά τμήματα της πόλης, που δίνουν ακόμη και στοιχεία 

πρόληψης». 

Αναφερόμενος στον ρόλο του εθελοντισμού, ο κ. Ξυπολυτάς τόνισε ότι «δεν πρέπει 

να είναι αποσπασματικός ή μόνο σε περιόδους κρίσης, αλλά να εντάσσεται σε μια 

διαρκή κουλτούρα πρόληψης, επιτήρησης και ενημέρωσης, καλλιεργώντας 

εμπιστοσύνη, συλλογικότητα και υπευθυνότητα», φέρνοντας ως παράδειγμα το 

Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Δήμου Κηφισιάς και την Ομάδα Εθελοντών 

Δασοπυροσβεστών Διασωστών «Εκάλη 2000». 

Συνοψίζοντας την παρέμβασή του ο Δήμαρχος Κηφισιάς τόνισε πως απέναντι στην 

κλιματική κρίση, η Τοπική Αυτοδιοίκηση πρέπει να λειτουργεί «ως χώρος γνώσης, 

τεχνολογίας και προετοιμασίας, ώστε οι πόλεις να μπορούν να αντιμετωπίζουν 

αποτελεσματικά τις κρίσεις και να διασφαλίζουν την ασφάλεια των πολιτών». 

Στη συζήτηση συμμετείχαν επίσης: ο Καθηγητής Ασφάλειας και Διαχείρισης 

Κινδύνων στο Πανεπιστήμιο Πειραιά, κος Μιλτιάδης Νεκτάριος, ο Διευθύνων 

Σύμβουλος του Ομίλου Interamerican, κος Πάνος Κούβαλης και ο Διευθύνων 

Σύμβουλος της Nak Insurance Brokers, κος Νίκος Κατσιμπέρης. 

Τον συντονισμό της συζήτησης είχε ο Αρχισυντάκτης στην ιστοσελίδα 

Insurancedaily.gr της Morax Media, κος Νίκος Μωράκης. 

 


